

РРЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА

Сектор за материјално-финансијске послове
07 број 404-ЈН-85/17
03.07.2017. године
Београд

Предмет: Одговори на питања у отвореном поступку са закључењем оквирног споразума за јавну набавку услуга обликован по партијама: Организован превоз полицијских службеника за потребе Министарства унутрашњих послова, ЈН број 85/17

Овим путем Вас обавештавамо о одговорима на питања у отвореном поступку са закључењем оквирног споразума за јавну набавку услуга обликован по партијама: **Организован превоз полицијских службеника за потребе Министарства унутрашњих послова, ЈН број 85/17** (у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама „Службени гласник РС“ број 124/2012, 14/2015 и 68/2015).

ПИТАЊЕ 1:

Да ли понуђач који учествује за више партија. Моће да приложи тражену документацију за укупан број возача (нпр. 40) а не да развстава по партијама, нпр. Београд 4 аутобуса, Пирот 1 аутобус...?

ОДГОВОР 1: Понуђач је у обавези да приложи тражену документацију за укупан број возача за сваку Партију **посебно** за коју учествује.

ПИТАЊЕ 2: Шта треба да садржи изјава о запосленим лицима (име и презиме, да су радно ангажовани од старне понуђача?. Д али може једна изјава за све запослене или је потребно за сваког запосленог појединачно?

ОДГОВОР 2: Изјава о запосленим лицима, треба да буде дата на меморандуму понуђача под пуном материјалном и кривичном одговорношћу, на меморандуму понуђача потписана од стране овлашћеног лица понуђача, а којом понуђач изјављује под пуном материјалном и кривичном одговорношћу да има запослена односно радно ангажована лица (име и презиме појединачно сваког запосленог, односно радно анагажованог лица) - који су професионални возачи са дозволом Д категорије (и то минимум онолико професионалних возача са дозволом Д категорије који одговара броју аутобуса захтеваних у спецификацији Конкурсне документације, за сваку Партију **посебно** за коју учествује.

Може једна изјава за сва запослена, односно радно анагажована лица, (да сва лица буду појединачно са именом и презименом наведена) за **Партију** за коју понуђач учествује у поступку.

К о м и с и ј а